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МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ ЗАСОБІВ 

ДЛЯ БІОРЕВІТАЛІЗАЦІЇ 

 

Ткаченко Наталя Олександрівна, 

к.фарм.н., доцент 

Демченко Вікторія Олександрівна, 

к.фарм.н., доцент 

Саніна Вікторія Олегівна, 

магістрант 2 фармацевтичного факультету 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна 

 

Вступ./ Introductions. Біоревіталізація – найсучасніша ін’єкційна методика 

омолодження шкіри: «біо» означає природне, натуральне або біологічне; «ре» – 

повернення; «віта» – життя. Таким чином, слово «біоревіталізація» буквально 

означає «повернення до життя природним шляхом». Процедура біоревіталізації 

передбачає введення гіалуронової кислоти (ГК) в шкіру обличчя і тіла, локально в 

ті місця, які видають вік: «гусячі лапки», носогубні і носослізні складки, зморшки 

на лобі і перенісся. Потрапляючи в шкіру, ГК стимулює вироблення власної ГК, 

що в свою чергу активізує відновлювальні процеси в шкірі: починається глибоке 

зволоження шкіри, відновлюється її тургор і еластичність, посилюється 

мікроциркуляція [1, С.268].  

Даній методиці вже більше 15 років. За цей час вона встигла зробити 

справжню революцію в естетичній медицині, а для косметологічної індустрії 

було розроблено та випущено велику кількість препаратів, що різняться своєю 

ефективністю, призначенням, вартістю та країною походження. У розвинених 

країнах використовують тільки сертифіковані препарати і перевірені методики, 

але єдиного переліку таких препаратів не існує. Країни, що розвиваються, все 

частіше стають «полігоном для випробування» нових засобів або ринком збуту 

контрафактної продукції. 
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Мета роботи./ Aim. Формування інформаційного масиву про лікарські та 

косметичні засоби, які використовуються у процедурі біоревіталізації та 

обґрунтування на підставі маркетингового аналізу доцільності створення 

вітчизняного фармацевтичного препарату на основі ГК. 

Матеріали та методи./ Materials and methods. Матеріалом для 

дослідження слугували Державний реєстр виробів медичного призначення 3 

класу (Імплантати ін’єкційні для м’яких тканин), Державний реєстр лікарських 

засобів, Компендіум, статистичні данні, аналітичні огляди, науково-методичні 

публікації, нормативні та законодавчі документи, прайс-листи виробників 

косметичної продукції; інтернет-ресурси з пошуку ліків в аптеках України 

«GeoApteka» та «Tabletki.ua». У роботі застосовані маркетинговий метод, 

методи моніторингу, логічного узагальнення, групування. 

Результати та обговорення./ Results and discussion. Проаналізувавши 

ряд джерел інформації про засоби, що застосовуються у біоревіталізації, було 

сформовано асортиментні групи засобів, що мають місце на ринку України: 

вироби медичного призначення (ВМП) – 4 найменування та косметичні засоби 

(КЗ) – 101 пропозиція від виробників. 

У ході аналізу встановлено, що сегмент «ВМП» займає 3,8% від усього 

асортименту досліджуваного ринку, а 96,2% ринку – це КЗ однокомпонентні 

(35,25%) та комбіновані (60,95%). За формою випуску усі засоби для 

біоревіталізації належать до рідких форм – розчини для ін’єкцій.  

Під час більш детального розгляду комбінованих КЗ для біоревіталізації 

визначено, що до складу КЗ, окрім ГК, можуть входити від 1 до 50 додаткових 

компонентів. Серед комбінованих КЗ для біоревіталізації переважають засоби з 

1-2 компонентами і становлять 50% від усього їх переліку. Тобто, як додаткові 

діючі речовини у КЗ використовують: декстраномери, лідокаїн, гліцерин, цинк, 

янтарну кислоту. Засобам з 3-4 додатковими речовинами належить 11,3% ; з 5-6 

речовинами – 12,3%; з 7-10 – 4,8%; більше 10 (комплексні коктейлі) – 19,4%. 

Основними виробниками препаратів для біоревіталізації на вітчизняному 

фармацевтичному ринку є провідні компанії Італії, Іспанії, Німеччини, 
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Південної Кореї, Росії, США, України, Франції, Швейцарії та Швеції. Аналіз 

пропозицій усіх виробників засобів для біоревіталізації, що наявні на 

українському ринку дозволив встановити рейтинг кожної країни: перше місце в 

рейтингу виробництва засобів для біоревіталізації посідає Росія (частка 

препаратів російських виробників становить 21,90% від загальної кількості 

пропозицій). Також лідируючі позиції належать США – 20,95% та Італії – 

14,28%. Наздоганяє лідерів Іспанія з 11,42%, Франція та Німеччина – по 8,6%. 

Україну на ринку препаратів для біоревіталізації представляє лише один 

виробник – «Юрія-Фарм» (рис.1). 

 

 

Рис. 1. Діаграма представленості на українському ринку засобів для 

біоревіталізації фірм-виробників 

 

Висновки./ Conclusions. На основі маркетингового аналізу 

фармацевтичного ринку сформовано інформаційний масив арсеналу засобів для 

лікарів-косметологів та провізорів-косметологів. Для даного сегменту 

фармацевтичного ринку характерний дефіцит вітчизняних препаратів, що 

обумовлює доцільність перспективного напрямку по створенню нового 

фармацевтичного препарату на основі ГК. 
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